Додаток 1.
	Номер досліду
	m
	(m
	x
	(x
	k
	kc
	(k
	Δk
	Δkс
	kc±Δkс

	1.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	2.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	3.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	4.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Додаткове завдання.
Обчисліть відносну похибку вимірювання k за формулою (k=(m+(x, де відносна похибка вимірювання маси: 
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, а відносна похибка вимірювання видовження: 
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, де Δm= 0,002 кг, Δx=0,001 м.

Знайдіть абсолютну похибку Δk=εkk, а потім розрахуйте середнє значення Δkс і запишіть відповідь у вигляді: k=kc±Δkс.

За результатами вимірювань побудуйте графік залежності сили пружності від видовження.
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Зробіть висновки.
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